



新疆一季度重大项目集中复工开工

马兴瑞宣布开工

艾尔肯·吐尼亚孜讲话 张春林何忠友出席

02 版

马兴瑞深入有关企业调研时强调

坚决夯实主体责任守牢安全生产红线底线 努力实现高质量发展和高水平安全良性互动

张春林参加调研



让雷锋精神永驻 庭州大地

◆ 昌平

日前,自治区党委宣传部印发《关于命名第四批自治区学雷锋活动示范点和岗位学雷锋标兵的决定》,12个集体和12名个人分别被命名为第四批自治区学雷锋活动示范点和岗位学雷锋标兵。其中,昌吉州玛纳斯县凤城之缘爱心服务社团、国家税务总局昌吉市税务局“办税零距离”志愿服务团队两个集体被命名为第四批自治区学雷锋活动示范点,昌吉州“张岩一家亲”爱心工作室负责人张岩被命名为第四批自治区岗位学雷锋标兵。

“人的生命是有限的,可是,为人民服务是无限的,我要把有限的生命投入到无限的为人民服务之中去。”60年来,学雷锋活动蓬勃开展、持续深入,雷锋精神广为弘扬、赓续传承,激励着一代又一代昌吉人忠诚于党、奉献祖国、服务人民。

近年来,我州涌现出一批又一批学雷锋先进集体和模范人物,为新时代伟大变革注入不竭精神动力,我州各族干部群众以实际行动传承雷锋精神,在融入社会治理、服务百姓民生中弘扬新时代文明风尚。在全社会推动形成人人学雷锋、人人做雷锋的生动局面,让新时代的雷锋故事不断演绎,让雷锋精神在新时代绽放更加璀璨的光芒。

我们既要学习雷锋精神,也要学习雷锋的做法,把崇高理想信念和道德品质追求转化为具体行动,体现在平凡的工作生活中,让学雷锋活动融入日常、化作经常。

雷锋精神,人人可学;奉献爱心,处处可为。

“迟日江山丽,春风花草香。”春风再次吹绿大地的时刻,让我们把“雷锋”留住,让雷锋精神永驻庭州大地。



3月16日,自治区党委书记马兴瑞深入煤矿、燃气等相关企业调研。这是马兴瑞在新疆新捷燃气米东区母站了解燃气供应销售、安全生产工作。石榴云/新疆日报记者 崔志坚 摄

02 版

强信心 起好步 开新局

总投资 1582.3 亿元,年内计划投资 422.8 亿元

昌吉州第一季度 282 个重大项目集中复工开工

王国和宣布开工 郑敏主持仪式

03 版